For immediate release

FLOW TRADERS TO BE INCLUDED IN AMX INDEX ON EURONEXT AMSTERDAM

AMSTERDAM, the Netherlands – 10 September 2015. Flow Traders N.V. ("the Company" or "Flow Traders") (Euronext: FLOW), a leading global technology-enabled liquidity provider that specializes in exchange traded products ("ETPs"), today announced that Flow Traders' shares will be included in the Euronext AMX (midkap) index effective as of the start of trading on September 21, 2015. Euronext announced this change yesterday following its periodic review, based on Flow Traders' free-float adjusted market capitalization and liquidity. The AMX index is made up of 25 medium-sized listed companies on Euronext Amsterdam.

Dennis Dijkstra, co-CEO of Flow Traders, said:

"We are pleased to be included in the Euronext Amsterdam's AMX Index so soon after our IPO. The inclusion of Flow Traders in the AMX midkap index will further enhance our visibility and profile. We gladly welcome institutional investors who trade in funds that are included in Euronext's indices to invest in Flow Traders as well."

Sjoerd Rietberg, co-CEO of Flow Traders, said:

"We expect that the inclusion of Flow Traders in the AMX will further contribute to the visibility and knowledge of passive investing via ETPs and our role in the ecosystem by providing liquidity in these markets."

The 25 largest and most traded shares on Euronext Amsterdam are included in the AEX index. The following 25 most traded shares are included in the AMX index. The main criterion for inclusion in the AMX is the free float adjusted market capitalization.

NOTES TO EDITORS

Contact Details

Flow Traders Investor Relations +31 (0)20 799 6799 investor.relations@flowtraders.com

About Flow Traders

Flow Traders is a leading global technology-enabled liquidity provider that specializes in ETPs. We provide liquidity in ETP markets 24 hours a day while seeking to stay market neutral at all times and without having directional opinions. While we do not have any clients, we enable investors to buy and sell ETPs efficiently by quoting bid and ask prices. We seek to earn small amounts of money on large numbers of individual transactions based on the differences between our ETP prices and the prices of the underlying or related instruments. Investors benefit from our activities due to increased liquidity, higher execution quality and lower overall trading costs. As such, we contribute to more efficient and transparent securities markets. We provide liquidity in over 4,000 ETP listings across the globe, tracking all underlying asset classes, including equities, fixed income, commodities and currencies with access to over 90 exchanges in more than 30 countries. Flow Traders is headquartered in Amsterdam, the Netherlands, with trading offices in Asia and the US, covering all time zones. Flow Traders' shares are listed on Euronext Amsterdam (symbol: FLOW). For more information, please visit www.flowtraders.com